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PROTOKÓŁ Nr II/2024 

z obrad II sesji Rady Gminy Murów 

z dnia 15 maja 2024 roku 

1. Otwarcie sesji (15:38) 

Obrady rozpoczęto 15 maja 2024 r. o godz. 15:38, a zakończono o godz. 17:04 tego samego 

dnia. 

Posiedzenie II sesji Rady Gminy Murów odbyło się w Sali obrad w filii bibliotecznej w Zagwiździu. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych: 

1. Magdalena Witek 

2. Justyna Jeger 

3. Sandra Mainka 

4. Danuta Malska 

5. Wojciech Hasik 

6. Piotr Siekierka 

7. Karolina Kafka-Kopka 

8. Jakub Jagiełło 

9. Jerzy Fiebich 

10. Przemysław Chrzanowski 

11. Karol Pośpiech 

12. Dawid Gbur 

13. Aneta Gajda 

14. Monika Napieraj 

15. Adrian Kliscz 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności sołtysów obecnych na II sesji Rady Gminy Murów stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu.  

Lista osób obecnych na posiedzeniu II sesji Rady Gminy Murów stanowi załącznik nr 3 do 

niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji (15:39) 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad II sesji Rady Gminy Murów. 

1. Otwarcie sesji 

2.  Przedstawienie porządku obrad sesji  

3. Wręczenie radnemu zaświadczenia o wyborze 

4. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego 

5. Stwierdzenie prawomocności obrad 

6. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji 

7. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym 

8. Sprawozdanie z działalności Wójta, członków Rady, zaproszonych gości 

9. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: 

9.1. powołania Komisji Rewizyjnej 

9.2. wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

9.3. powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

9.4. wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
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9.5. powołania oraz ustalenia przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej 

9.6. wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki 

Społecznej 

9.7. powołania oraz ustalenia przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Mienia, 

Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska 

9.8. wyboru Przewodniczącego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i 

Ochrony Środowiska 

9.9. ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Murów 

9.10. zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2024 

10. Interpelacje radnych 

11. Zapytania radnych 

12. Wolne wnioski i informacje 

13. Zakończenie sesji 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

 

3. Wręczenie radnemu zaświadczenia o wyborze (15:42) 

W związku z faktem, że Pan Karol Pośpiech nie był obecny na I sesji Rady Gminy Murów, 

przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej Pani Sylwia Dydzik wręczyła radnemu zaświadczenie  

o wyborze na radnego. 

4. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego (15:42) 

 Przewodniczący Rady Gminy prosząc wszystkich o powstanie poinformował, że obecnie 

przystąpimy do ceremonii złożenia ślubowania przez radnego Karola Pośpiech. 

Karol Pośpiech odczytał Rotę ślubowania: 

„Wierny konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować 

godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej Gminy i mieszkańców. – Tak mi dopomóż 

Bóg”. 

 

5. Stwierdzenie prawomocności obrad (15:43) 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na 15 radnych obecnych jest 15, co stanowi  

o prawomocności obrad. 

 

6. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji (15:43) 

 Radni nie wnieśli uwag do protokołu z I sesji Rady Gminy Murów, w związku z czym 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowego protokołu. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z obrad I sesji Rady Gminy Murów (15:44) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Karol Pośpiech, Magdalena Witek, Sandra Wierzgała, Adrian Kliscz, Justyna Jeger, Monika Napieraj, 

Wojciech Hasik, Danuta Malska, Jerzy Fiebich, Przemysław Chrzanowski, Aneta Gajda, Dawid Gbur, 

Karolina Kafka-Kopka, Jakub Jagiełło, Piotr Siekierka 
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PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół z obrad I sesji Rady Gminy Murów. 

 

7. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym (15:44) 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że odbył spotkanie robocze z Wójtem Gminy, Panią 

Sekretarz Gminy oraz Skarbnikiem Gminy gdzie zostały omówione zasady współpracy  

i funkcjonowania Rady Gminy. 

 

8. Sprawozdanie z działalności Wójta, członków Rady, zaproszonych gości (15:45) 

Wójt Gminy Murów przedłożył Radzie Gminy Murów sprawozdanie ze swojej działalności 

międzysesyjnej. Szczegółowy przebieg stanowi nagranie, będące załącznikiem do niniejszego protokołu. 

 

9. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: (15:46) 

9.1. powołania Komisji Rewizyjnej (15:46) 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na członków Komisji 

Rewizyjnej. 

Zgłoszeni zostali następujący kandydaci: 

1. Dawid Gbur 

2. Adrian Kliscz 

3. Karol Pośpiech 

4. Przemysław Chrzanowski 

5. Monika Napieraj 

6. Danuta Malska 

7. Aneta Gajda 

 

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie.  

W związku z faktem zgłoszenia siedmiu kandydatów do składu Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Murów co jest niezgodne ze Statutem Gminy Murów (art. 58.1 Komisja Rewizyjna składa się z 

Przewodniczącego , Zastępcy Przewodniczącego oraz trzech członków) Przewodniczący Rady Gminy 

zarządził głosowanie na każdego kandydata oddzielnie.  

Głosowanie w sprawie powołania radnego Dawida Gbur do składu Komisji Rewizyjnej (15:50) 

Wyniki imienne: 

ZA(13): 

Wojciech Hasik, Magdalena Witek, Przemysław Chrzanowski, Jakub Jagiełło, Aneta Gajda, Karol 

Pośpiech, Karolina Kafka-Kopka, Piotr Siekierka, Dawid Gbur, Monika Napieraj, Justyna Jeger, Jerzy 

Fiebich, Adrian Kliscz 

PRZECIW(1): 

Danuta Malska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(1): 
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Sandra Wierzgała 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

  

Głosowanie w sprawie powołania radnego Adriana Kliscz do składu Komisji Rewizyjnej (15:51) 

 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Karol Pośpiech, Magdalena Witek, Adrian Kliscz, Aneta Gajda, Danuta Malska, Sandra 

Wierzgała, Przemysław Chrzanowski, Monika Napieraj, Karolina Kafka-Kopka, Jakub Jagiełło, Dawid 

Gbur, Justyna Jeger, Piotr Siekierka, Jerzy Fiebich 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

 

Głosowanie w sprawie powołania radnego Karola Pośpiech do składu Komisji Rewizyjnej (15:51) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Jakub Jagiełło, Karol Pośpiech, Aneta Gajda, Adrian Kliscz, Sandra Wierzgała, Justyna 

Jeger, Przemysław Chrzanowski, Magdalena Witek, Jerzy Fiebich, Piotr Siekierka, Dawid Gbur, Danuta 

Malska, Karolina Kafka-Kopka, Monika Napieraj 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

 

Głosowanie w sprawie powołania radnego Przemysława Chrzanowskiego do składu Komisji Rewizyjnej 

(15:52) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Jakub Jagiełło, Aneta Gajda, Sandra Wierzgała, Karol Pośpiech, Danuta Malska, Justyna 

Jeger, Adrian Kliscz, Jerzy Fiebich, Karolina Kafka-Kopka, Magdalena Witek, Dawid Gbur, Przemysław 

Chrzanowski, Piotr Siekierka, Monika Napieraj 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

 

Głosowanie w sprawie powołania radnej Monika Napieraj do składu Komisji Rewizyjnej (15:53) 

 

Wyniki imienne: 

ZA(9): 

Jakub Jagiełło, Sandra Wierzgała, Danuta Malska, Justyna Jeger, Wojciech Hasik, Monika Napieraj, 

Karolina Kafka-Kopka, Magdalena Witek, Piotr Siekierka 

PRZECIW(2): 

Aneta Gajda, Jerzy Fiebich 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(4): 

Przemysław Chrzanowski, Dawid Gbur, Karol Pośpiech, Adrian Kliscz 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 
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Głosowanie w sprawie powołania radnej Danuty Malskiej do składu Komisji Rewizyjnej (15:53) 

Wyniki imienne: 

ZA(4): 

Jakub Jagiełło, Sandra Wierzgała, Danuta Malska, Monika Napieraj 

PRZECIW(3): 

Jerzy Fiebich, Piotr Siekierka, Aneta Gajda 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(8): 

Wojciech Hasik, Karol Pośpiech, Adrian Kliscz, Przemysław Chrzanowski, Karolina Kafka-Kopka, Dawid 

Gbur, Justyna Jeger, Magdalena Witek 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

 

 

Głosowanie w sprawie powołania radnej Anety Gajda do składu Komisji Rewizyjnej (15:54) 

Wyniki imienne: 

ZA(8): 

Aneta Gajda, Adrian Kliscz, Justyna Jeger, Magdalena Witek, Dawid Gbur, Jerzy Fiebich, Karol Pośpiech, 

Sandra Wierzgała 

PRZECIW(1): 

Piotr Siekierka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(6): 

Przemysław Chrzanowski, Jakub Jagiełło, Monika Napieraj, Karolina Kafka-Kopka, Danuta Malska, 

Wojciech Hasik 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

Po przeprowadzeniu głosowania stwierdzono, że najmniej głosów „za” otrzymały: radna Danuta 

Malska oraz radna Aneta Gajda, w związku z czym odrzucono ich kandydatury. 

Wobec powyższego w  skład Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Murów wchodzą: 

1. Dawid Gbur 

2. Adrian Kliscz 

3. Karol Pośpiech 

4. Przemysław Chrzanowski 

5. Monika Napieraj 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej 

i zarządził głosowanie. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej (15:56) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Karol Pośpiech, Sandra Wierzgała, Danuta Malska, Piotr Siekierka, Monika Napieraj, Jerzy 

Fiebich, Adrian Kliscz, Przemysław Chrzanowski, Karolina Kafka-Kopka, Magdalena Witek, Dawid Gbur, 

Aneta Gajda, Jakub Jagiełło, Justyna Jeger 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 
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NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

 W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/3/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji 

Rewizyjnej, która stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

9.2. wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (15:56) 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na 

przewodniczącego Komisji Rewizyjnej spośród członków Komisji Rewizyjnej. 

Zgłoszona została kandydatura radnego Adriana Kliscz na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radny wyraził zgodę na kandydowanie. 

W związku z tym, że nie zgłoszono innych kandydatur na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej i zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

(15:58) 

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Wojciech Hasik, Jakub Jagiełło, Monika Napieraj, Sandra Wierzgała, Aneta Gajda, Przemysław 

Chrzanowski, Karol Pośpiech, Magdalena Witek, Danuta Malska, Dawid Gbur, Piotr Siekierka, Karolina 

Kafka-Kopka, Justyna Jeger, Jerzy Fiebich 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(1): 

Adrian Kliscz 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 14 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/4/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, która stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

9.3. powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (15:59) 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na członków Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

Zgłoszeni zostali następujący kandydaci: 

1. Karol Pośpiech 

2. Dawid Gbur 

3. Sandra Mainka 

4. Wojciech Hasik 

5. Danuta Malska 

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

W związku z tym, że nie zgłoszono innych kandydatur do składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji i zarządził głosowanie. 
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Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

(16:02) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Danuta Malska, Monika Napieraj, Sandra Wierzgała, Karol Pośpiech, Jakub Jagiełło, 

Justyna Jeger, Aneta Gajda, Przemysław Chrzanowski, Karolina Kafka-Kopka, Dawid Gbur, Adrian Kliscz, 

Magdalena Witek, Jerzy Fiebich, Piotr Siekierka 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

 W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/5/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie powołania Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji, która stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

9.4. wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (16:03) 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na 

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji spośród jej członków. 

Zgłoszona została kandydatura radnego Karola Pośpiech na Przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji.  

Radny wyraził zgodę na kandydowanie. 

 W związku z tym, że nie zgłoszono innych kandydatur na Przewodniczącego Skarg, Wniosków i 

Petycji Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji (16:04) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Danuta Malska, Monika Napieraj, Aneta Gajda, Justyna Jeger, Jakub Jagiełło, Sandra 

Wierzgała, Karolina Kafka-Kopka, Dawid Gbur, Adrian Kliscz, Karol Pośpiech, Przemysław Chrzanowski, 

Piotr Siekierka, Magdalena Witek, Jerzy Fiebich 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

 W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/6/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która stanowi załącznik nr 7 do niniejszego 

protokołu. 

 

9.5. powołania oraz ustalenia przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, 

Zdrowia i Opieki Społecznej (16:04) 

 

Przewodniczący zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na członków Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej. Zgłoszeni zostali następujący kandydaci: 

1. Aneta Gajda 
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2. Justyna Jeger 

3. Magdalena Witek 

4. Jerzy Fiebich 

5. Karolina Kafka-Kopka 

6. Sandra Mainka 

7. Jakub Jagiełło 

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie powołania oraz ustalenia 

przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej i 

zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie powołania oraz ustalenia przedmiotu działania  

i składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej (16:08) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Karol Pośpiech, Jakub Jagiełło, Przemysław Chrzanowski, Sandra Wierzgała, Monika 

Napieraj, Magdalena Witek, Danuta Malska, Justyna Jeger, Aneta Gajda, Jerzy Fiebich, Karolina Kafka-

Kopka, Adrian Kliscz, Piotr Siekierka, Dawid Gbur 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/7/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie powołania oraz 

ustalenia przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki 

Społecznej, która stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

9.6. wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej (16:08) 

 Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na 

Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej spośród jej członków. 

Zgłoszona została kandydatura radnej Magdaleny Witek. 

Radna wyraziła zgodę na kandydowanie. 

W związku z tym, że nie zgłoszono innych kandydatur na Przewodniczącego Komisji  Oświaty, 

Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały  

w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej  

i zarządził głosowanie. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, 

Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej (16:10) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Danuta Malska, Wojciech Hasik, Karol Pośpiech, Monika Napieraj, Sandra Wierzgała, Adrian Kliscz, 

Aneta Gajda, Jerzy Fiebich, Przemysław Chrzanowski, Piotr Siekierka, Karolina Kafka-Kopka, Jakub 

Jagiełło, Dawid Gbur, Justyna Jeger, Magdalena Witek 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 



Projekt  

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/8/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej, która stanowi załącznik 

nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

9.7. powołania oraz ustalenia przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, 

Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska (16:10) 

 

Przewodniczący zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na członków Komisji Mienia, 

Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska. 

Zgłoszeni zostali następujący kandydaci: 

1. Jagiełło Jakub 

2. Chrzanowski Przemysław 

3. Hasik Wojciech 

4. Kliscz Adrian 

5. Malska Danuta 

6. Napieraj Monika 

7. Siekierka Piotr 

Radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie powołania oraz ustalenia 

przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i 

Ochrony Środowiska i zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie powołania oraz ustalenia przedmiotu działania i 

składu osobowego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska 

(16:15) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Jakub Jagiełło, Przemysław Chrzanowski, Justyna Jeger, Wojciech Hasik, Aneta Gajda, Sandra Wierzgała, 

Monika Napieraj, Danuta Malska, Magdalena Witek, Adrian Kliscz, Piotr Siekierka, Dawid Gbur, Jerzy 

Fiebich, Karolina Kafka-Kopka, Karol Pośpiech 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/9/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie powołania oraz 

ustalenia przedmiotu działania i składu osobowego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska, która stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

9.8. wyboru Przewodniczącego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony 

Środowiska (16:15) 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby radni zgłaszali kandydatury na 

Przewodniczącego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska 

spośród jej członków. 
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Zgłoszona została kandydatura radnego Wojciecha Hasik na Przewodniczącego Komisji Mienia, 

Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska.  

Radny wyraził zgodę na kandydowanie. 

W związku z tym, że nie zgłoszono innych kandydatur na Przewodniczącego Komisji Mienia, 

Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Przewodniczący Rady Gminy odczytał 

projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, 

Leśnictwa i Ochrony Środowiska i zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Mienia, 

Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska (16:17) 

Wyniki imienne: 

ZA(14): 

Jakub Jagiełło, Danuta Malska, Monika Napieraj, Justyna Jeger, Sandra Wierzgała, Dawid Gbur, 

Przemysław Chrzanowski, Adrian Kliscz, Aneta Gajda, Magdalena Witek, Karol Pośpiech, Piotr Siekierka, 

Jerzy Fiebich, Karolina Kafka-Kopka 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(1): 

Wojciech Hasik 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 14 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/10/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji Mienia, Zaopatrzenia, Usług, Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska, 

która stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

9.9. ustalenia wynagrodzenia dla Wójta Gminy Murów (16:17) 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że ustalenia dotyczące wysokości wynagrodzenia 

Wójta Gminy Murów zostały zaakceptowane jednogłośnie na posiedzeniu radnych przed sesją. 

 Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do odczytania projektu uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia dla Wójta Gminy Murów. 

 W związku z faktem, iż nie zostały wniesione zapytania do przedstawionego projektu uchwały 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia  Wójta Gminy Murów 

(16:20) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Wojciech Hasik, Karol Pośpiech, Przemysław Chrzanowski, Monika Napieraj, Sandra Wierzgała, Aneta 

Gajda, Jerzy Fiebich, Adrian Kliscz, Piotr Siekierka, Karolina Kafka-Kopka, Magdalena Witek, Dawid Gbur, 

Danuta Malska, Justyna Jeger, Jakub Jagiełło 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/11/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia Wójta Gminy Murów, która stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 



Projekt  

9.10. zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2024 (16:21) 

 Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu Skarbnikowi Gminy. 

 Skarbnik Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2024. 

 W związku z faktem, iż nie zostały wniesione zapytania do przedstawionego projektu uchwały 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2024 (16:24) 

Wyniki imienne: 

ZA(15): 

Jakub Jagiełło, Sandra Wierzgała, Przemysław Chrzanowski, Monika Napieraj, Karolina Kafka-Kopka, 

Karol Pośpiech, Adrian Kliscz, Jerzy Fiebich, Dawid Gbur, Aneta Gajda, Danuta Malska, Magdalena 

Witek, Wojciech Hasik, Piotr Siekierka, Justyna Jeger 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0): 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 15 radnych – 15 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/12/2024 Rady Gminy Murów z dnia 15 maja 2024 r. w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Murów na rok 2024, która stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

10. Interpelacje radnych (16:24) 

 Interpelacje nie zostały złożone. 

 

11. Zapytania radnych (16:25) 

 Zapytania radnych nie zostały złożone. 

 

12. Wolne wnioski i informacje (16:25) 

Radny Przemysław Chrzanowski poprosił o dostarczenie bądź wgląd do dokumentów w sprawie 

budowy nowego Urzędu Gminy. Radny Chrzanowski sprecyzował, że chodzi o takie dokumenty jak: 

dostęp do projektu, kosztorysu różnicowego, projektu zamiennego. 

Radny Przemysław Chrzanowski zapowiedział, że będzie wnioskował do radnego Wojciecha 

Hasik – Przewodniczącego Komisji Mienia o zwołanie komisji w dogodnym terminie wraz z pracownikiem 

Urzędu Gminy celem omówienia przedmiotowych dokumentów wraz z wyjaśnieniem tego, w których 

miejscach pojawił się błąd w przedmiotowym projekcie. Radny dodał, że błędy spowodowały wzrost 

kosztów inwestycji. Radny Chrzanowski dodał, że zwraca się z prośbą o dostarczenie dokumentacji 

(kosztorysu różnicowego) w wersji o rozszerzeniu ath. 

Przewodniczący Rady Gminy potwierdził zasadność złożenia powyższego wniosku i zwrócił się do 

Przewodniczącego Komisji Mienia Wojciecha Hasik o zwołanie Komisji w terminie bez zbędnej zwłoki. 

Radny Przemysław Chrzanowski nawiązując do powyższej wypowiedzi, dodał, że na 

przedmiotowym posiedzeniu komisji Mienia zwróci się również z prośbą o wyjaśnienie w sprawie kwoty 

20 000,00 zł, o której była mowa w uchwale w sprawie zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2024 na 

poprzednim posiedzeniu Rady Gminy z przeznaczeniem na remont instalacji centralnego ogrzewania  

w mieszkaniu komunalnym do którego będzie przeniesiona osoba (z miejsca gdzie ma powstać Klub 
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Maluch). Radny Chrzanowski stwierdził, że dochodzą niepokojące głosy w tym zakresie, w związku  

z czym będzie podejmowany również ten temat. 

Radny Adrian Kliscz zadał pytanie jak wygląda łatanie dziur na drogach gminnych. 

Wójt Gminy odpowiedział - w zeszłym tygodniu został wyłoniony wykonawca, została podpisana 

umowa, jednak „nie jestem w stanie powiedzieć terminu zakończenia robót”. 

Radny Karol Pośpiech skierował zapytanie na jakim etapie jest utworzenie Klubu Malucha? 

Wójt Gminy odpowiedział - temat „nie wyszedł na papier”, nie ma dokumentacji projektowej, ma 

być do końca miesiąca, wówczas będzie składany wniosek o uzyskanie pozwolenia na budowę. Wójt 

zadeklarował przekazanie więcej informacji w tym zakresie na kolejnej sesji Rady Gminy.  

Radny Przemysław Chrzanowski zadał pytanie jaki jest termin utworzenia Klubu Malucha, gdyż 

wrzesień wydaje się mało realny. 

Wójt Gminy odnosząc się do powyższego odpowiedział -  nie wiem czy mało realny, 

dokumentacja ma być gotowa do końca maja, następnie procedury formalne, pozwolenia. Zadanie 

polega głównie na pracach remontowych, adaptacyjnych. Wójt dodał, że w chwili obecnej nie potrafi 

jednoznacznie udzielić odpowiedzi o realności wykonania tegoż zadania, gdyż wiele zależy również od 

ofert przedstawionych od wykonawców w postępowaniu przetargowym. 

Sołtys sołectwa Grabice Karina Dambowy  zadała zapytanie – czy jest wykonywana 

dokumentacja na drogę tzw. Trójkąt w Grabicach. 

Sołtys Karina Dambowy zapytała również o inne kwestie:  o harmonogram dróg które będą 

remontowane, o to czy jest podpisana umowa z Prowodem na wodę do świetlicy oraz czy wiadomo coś 

w sprawie mostku (zjazdu) do świetlicy? 

Wójt Gminy udzielając odpowiedzi na powyższe zapytanie poinformował, że jest opracowywana 

dokumentacja w sprawie remontu dróg, następnie zostanie ogłoszony przetarg. Dodał, że jest pięć  dróg 

w zakresie opracowania. Jeżeli chodzi o mostek to będzie rozsyłane zapytanie ofertowe. Sprawa 

dotyczącą wody – w chwili obecnej Wójt nie posiada informacji w tym zakresie.  

Sołtys sołectwa Grabice zwróciła się również do  obecnego radnego powiatowego  Dariusza 

Segiet z prośbą o poruszenie tematu  w sprawie funduszy na kontynuację oczyszczania rowów 

melioracyjnych w Grabicach. Pani Dambowy dodała, że do końca marca miało być powiadomienie, 

jednak do dnia dzisiejszego nie otrzymała informacji zwrotnej w przedmiotowej sprawie. 

Głos zabrał radny Rady Powiatu Opolskiego Dariusz Segiet gratulując radnym oraz Wójtowi 

Gminy uzyskania mandatu. Radny Segiet zadeklarował udzielenie odpowiedzi na powyższe zapytania  

w najbliższym czasie. 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka zwrócił się do radnego Rady Powiatu Opolskiego 

stwierdzając, że będzie bardzo mile widziany na każdej sesji Rady Gminy  jak również posiedzeniach 

komisji. 

Radny powiatowy poinformował, że również radni Rady Powiatu Opolskiego, którzy uzyskali 

mandat w innych okręgach zapowiedzieli chęć współpracy z Radą Gminy. 

Radny Przemysław Chrzanowski  podniósł temat dotyczący „rozmów z Prowodem” odnośnie 

odprowadzania nieczystości, gdyż miała pojawić się informacja zwrotna w przeciągu dwóch tygodni, 

jednak do chwili obecnej nie została przedstawiona. 

Wójt Gminy odnosząc się do powyższej kwestii stwierdził, że rozmowy są prowadzone odnośnie 

systemowego odprowadzania ścieków, ma zostać wykonana ponowna analiza z uwzględnieniem 

wszystkich czynników wpływających na cenę. Dodał, że w chwili obecnej (w tym tygodniu) Prowod złożył 

wnioski do Wołczyna o możliwość oddawania osadów z tzw. ekoszamb. Wójt Gminy stwierdził, że nie jest  

w posiadaniu informacji kiedy będzie zgoda. Wójt zadeklarował, że będzie czynił starania, aby 

przedmiotowe informacje pozyskać i aby ten system zadziałał w gminie. 

Radna Aneta Gajda zwróciła się z prośbą o przedstawienie planu dalszego skanalizowania 

miejscowości Stare Budkowice.  
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Radna Aneta Gajda podjęła również temat dotyczący złego stanu drogi przy ul. Stawowej  

w Starych Budkowicach, gdyż jest tam dużo ubytków. 

Wójt Gminy odnosząc się do skanalizowania miejscowości poinformował, że w tym miesiącu 

zostanie ogłoszony przetarg na kanalizację – Młyńska Góra, Młyńska, jednak ul. Stawowa 

najprawdopodobniej została uwzględniona w innym etapie. Trudny jest jednak do przewidzenia termin 

zakończenia robót, gdyż będzie wchodzić w okres zimowy. Jeżeli chodzi o ubytki na drodze przy ulicy 

Stawowej - będą wykonane. 

Radny Przemysław Chrzanowski zadał pytanie co z kanalizacją w Nowych Budkowicach? 

Wójt Gminy poinformował, że są prowadzone rozmowy z biurami projektowymi lokalnymi,  

w najbliższych miesiącach, latach będą dofinansowania na rozbudowę sieci kanalizacyjnych, jednak nie 

wiadomo kto będzie prowadził nabory i jaka  będzie wysokość dofinansowania. Wójt zadeklarował, że 

skontaktuje się z radnym Chrzanowskim w celu przedstawienia sytuacji. 

Radny Przemysław Chrzanowski  dodał, że realizacja kanalizacji stanowiło hasło wyborcze –

również Wójta.  

Sołtys sołectwa Grabice Karina Dambowy skierowała zapytanie do Wójta Gminy w sprawie 

możliwości skorzystania z komunikacji gminnej przy organizacji wyjazdów zorganizowanych dla sołectwa, 

chodziło głownie o wycieczki dla dzieci. Jak dodała cena usługi transportowej stanowi znaczną kwotę 

budżetu przeznaczonego na atrakcje dla dzieci. 

Wójt Gminy odpowiedział, że  oferta wycieczek realizowana jest „po innych stawkach” i zaprosił 

do kontaktu z Panią Sekretarz w przedmiotowej sprawie. Wójt dodał również, że w przypadku chęci 

skorzystania z komunikacji gminnej do organizacji wyjazdu do Bierkowic należy również skorzystać z 

komunikacji miejskiej, gdyż nie dociera do lokalizacji Bierkowice.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Jerzy Fiebich dodał, że szkoła w Murowie korzystała  

z komunikacji gminnej i była zobowiązana uiścić opłatę w wysokości 9,00 zł do ronda w Opolu,  

a następnie należy skorzystać z usług MZK. 

Radny Adrian Kliscz podjął temat dotyczący  dróg powiatowych, chodnika pomiędzy 

miejscowościami Zagwiździe – Murów. Radny Kliscz stwierdził, że  chodnik jest zachwaszczony, zarasta, a 

nawet się w niektórych miejscach osuwa. Radny zwrócił się z prośbą o zwrócenie się do Zarządu Dróg 

Powiatowych w Opolu o oczyszczenie, aby móc korzystać z pełnej szerokości, należałoby również 

uzupełnić ubytki. 

Wójt Gminy zadeklarował przesłanie stosownego pisma do ZDP w przedmiotowej sprawie.   

Radny Adrian Kliscz zwrócił uwagę na to, że pomiędzy Murowem a Kup (a dokładniej 

Grabczokiem) słupki znajdujące się przy drodze są uszkodzone oraz istnieją braki oznaczeń 

odblaskowych, a to wpływa na bezpieczeństwo poruszania się użytkowników ruchu drogowego. 

Radna Aneta Gajda –zwróciła się z zapytaniem czy budynek „była Opolanka” – czy to własność 

gminy? 

Wójt odpowiedział, że budynek ten był własnością prywatną, a w chwili obecnej toczy się 

postępowanie licytacyjne. 

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Murowie Zofia Nawrot  odniosła się do planu zamówień 

publicznych, a dokładniej do jego zmiany, która została ogłoszona na Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Murów w zakresie projektu związanego z  dostępną przestrzenią w szkole w Murowie. Nastąpiła 

zmiana z II kwartału na III kwartał czy będzie to realizowane, gdyż dopytują o to rodzice uczniów. 

Wójt zadeklarował kontakt w tej sprawie. 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka korzystając z obecności radnego Rady Powiatu 

Opolskiego Dariusza Segiet stwierdził, że sprawy dotyczące przede wszystkim pielęgnacji drzew na ul. 

Lipowej w miejscowości Murów, progu zwalniającego obok przedszkola w  Murowie prosiłby, aby wziąć 

pod szczególną uwagę, gdyż są bardzo ważne. 
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Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka zwrócił się z prośbą do Wójta Gminy w sprawie 

niedawno wykonanej naprawy drogi obok czerwonych bloków  w Murowie – jak zauważył 

Przewodniczący Rady Gminy „kamień się rozjechał” wobec czego należałoby  w tą lokalizację dowieźć 

kamienia w celu jej utwardzenia. 

Radny Rady Powiatu Opolskiego Dariusz Segiet  stwierdzi, że pytania zostały zapisane, zostaną 

przeprowadzone rozmowy z członkami Zarządu Powiatu Opolskiego, jest również zaplanowane spotkanie 

z dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych w  Opolu i wszelkie pozyskane informacje zostaną przekazane. 

Radna Danuta Malska zwróciła uwagę na konieczność montażu progu zwalniającego  

w Radomierowicach, gdyż  zamontowana tzw. „mijanka” nie przyniosła zamierzonego efektu. 

Radny Rady Powiatu Opolskiego Dariusz Segiet poinformował, że przedstawiony temat jest 

znany, w tym miejscu niewątpliwie jest potrzeba utworzenia  przejścia dla pieszych. 

Sołtys sołectwa Młodnik Maria Gowin zwróciła się z prośbą do radnego powiatowego  

o wykonanie 200 m drogi oraz wykonanie pielęgnacji drzew. 

 

13. Zakończenie sesji (17:04) 

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 17:04 zamknął II 

sesję Rady Gminy Murów. 

Szczegółowy przebieg sesji stanowi nagranie z obrad II sesji Rady Gminy Murów, które stanowi 

załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 
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